

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління комунікаціями та бізнес-процесами»

за спеціальністю D3 Менеджмент
галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Державного податкового університету

В умовах динамічних змін економічного середовища та глобальних викликів суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, здатних не лише ефективно керувати бізнес-процесами, а й формувати результативні комунікаційні стратегії в умовах високої конкуренції. Українські підприємства потребують управлінців нового типу — гнучких, інноваційних, орієнтованих на результат, які вміють працювати з інформацією, аналізувати зміни ринку та адаптувати бізнес до нових умов.

Освітньо-професійна програма «Управління комунікаціями та бізнес-процесами» повною мірою відповідає цим викликам. Вона сформована з урахуванням сучасних тенденцій розвитку управлінської науки, очікувань ринку праці та потреб організацій різних форм власності.

Програма передбачає не лише засвоєння теоретичних знань, а й розвиток практичних навичок, критичного та стратегічного мислення, комунікаційної компетентності, що є особливо важливим для сучасного управлінця. Особливу увагу приділено прикладним аспектам професійної діяльності, таким як управління змінами, антикризове управління, аналітика бізнес-процесів, командна робота тощо.

Програмою передбачено достатній обсяг практичної підготовки здобувачів освіти: сучасні комунікаційні технології, виробничо-управлінська практика, переддипломна практика. Такий підхід сприяє формуванню цілісного уявлення про професійну діяльність та забезпечує ефективне поєднання теорії з практикою.

Рецензована програма, розроблена кафедрою менеджменту та публічного управління Державного податкового університету, є актуальною, логічно структурованою, змістовно наповненою та відповідає вимогам підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Вона враховує потреби сучасного ринку праці, надає випускникам конкурентні переваги та створює можливості для подальшого професійного розвитку.

Вважаємо за доцільне рекомендувати освітньо-професійну програму «Управління комунікаціями та бізнес-процесами» за спеціальністю 073 Менеджмент до впровадження в освітній процес у Державному податковому університеті.

Голова Борщагівської об'єднаної територіальної громади О. Т. Кудрик

07.04.2025

